

微活动

微互动

拍雪景 赢大奖

本报讯(记者张冬)雪景美吗?看到这样的美景我们是否有去雪地里撒欢的冲动呢?福利来了,焦作日报新媒体中心将推出拍雪景赢大奖活动。

本次活动,焦作日报新媒体中心将通过投票从入围的8幅作品中选出3位中奖者,第一名获得价值128元的杜康酒一瓶,第二名获得青天河景区特制马克杯一个,第三名获得青天河景区门票一张。

小伙伴们,趁雪还没化,赶紧拍点雪景接受网友们的“检阅”吧!请您将摄影作品、拍摄地点以及文字说明私信给焦作日报微信公众平台,或发送到邮箱jzrbxtmtz@163.com。

以雪为媒传真情

本报记者 张冬

11月23日,焦作迎来了今冬第一场雪。微博上、微信上、qq群中,网友们都在晒雪景,表达喜迎降雪的心情,诉说与亲人之间的情谊,或向友人提示雪天的注意事项。

“今早我一下楼,忽然发现整个大地被厚厚的白雪覆盖,送儿子上学途中,他不时隔着车窗好奇地观察着外面,不由得让我想起了童年的时光。”网友@在路上通过微博晒出自己的心情并@了焦作日报。

看到网友们玩得不亦乐乎,焦作日报新媒体中心也借助大雪为媒,向网友征集雪景。

“最美不过下雪天,小伙伴们拿出手机记录下今年的第一场雪吧!”@焦作日报雪景征集令发出后,迅速得到了网友回复。不少网友通过微博把拍摄的照片传给@焦作日报。

河南理工大学、市人民公园、焦作影视城、龙源湖公园……一幅幅北上“冬装”的各有特色的建筑在网上传播,银色素裹的山阳大地显得格外妖娆。



回首这五年 变化在身边

本报记者 张冬

看到时针指向10时,网友@大脑门儿王迅速关上电源,收拾好行李和父亲一起走出家门。这天是周日,他要送前来看望他的父亲去郑州。几小时前,他预定了焦作至郑州的火车票。从家到焦作火车站40分钟肯定能到,@大脑门儿王在心中默默计算着时间,不用排队买票,直接刷身份证就可以取票,赶火车绰绰有余。这样的事情放到几年前,@大脑门儿王想都不敢想。“那时买票需要去火车站排队,运气差点儿可能就买不上票。现在郑焦铁路开通后,去郑州真是方便多了,而且通过手机买票更是节省了排队的时间”。

这是@大脑门儿王在微信朋友圈分享的故事。

即将过去的“十二五”,南水北调通水、城市水系建设逐步完善、郑焦铁路开通、森林覆盖率明显提升……一项项改革成果标志着我市的发展变化,人民生活水平有新提高,生活质量有新改善,更多人的“幸福感”正由梦想变为现实。

正如网友@飞在大川下的花朵在参与焦作日报新媒体中心发布的“您对焦作这五年的哪些变化印象最深刻”投票活动中所说的那样:“五年一大变,越变越好!焦作我爱你!”截至记者发稿时,郑焦铁路开跑、省运会成功举办、南水北调通水、环境保护

力度加大排在“您对焦作这五年的哪些变化印象最深刻”投票活动的前四位。其中,超过一半的网友对郑焦铁路的开通印象最深刻,有15%的网友最关注省运会举办,11%的网友关注南水北调通水。

今年是“十二五”的收官之年,在过去的五年里,我市在产业发展、城市建设和民生改善等方面都取得了有目共睹的成就。对每一位市民来说,回首“十二五”,不仅是看焦作的宏观变化,更是感受、分享改革发展的红利。

近日,本报新媒体中心推出了《我看“十二五”》栏目,希望通过“十二五”期间普通人的身边故事,从侧面折射、展现、记录焦作的发展。

上周本报微新闻 排行榜公布

本报讯(记者张冬)昨日,本报新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。最引人关注的是与集中供暖有关的消息,让我们看看都有哪些吧!

本报微信公众平台最受关注的微新闻为《别惹吃货!焦作女子要跳楼,原因竟是与丈夫争论吃米饭还是吃面条》《焦太铁路停靠点敲定,焦作到太原仅需1.5个小时》《就我市部分居民未能按时用暖,市领导施工现场督导,市建局局长明确表态》《“中国第一鬼村”竟然在焦作,本报记者探秘封门村》《城市集中供热三年攻坚行动取得突破性进展》。

本报官方微博最受关注的微新闻为《集中供热首日暖流为啥没来》《红绿灯下守平安 小小耳麦传温情》《从今晚开始焦东路芝新岗至矿山岗路段全封闭25天》《许昌学院更名为河南理工学院你怎么看》《目击:昼夜施工抢进度 供热管网战正酣》。

微榜单

焦作地区政务微信排名 11月15日-21日

排名	公众号	发布	阅读	头条	平均	点赞	WCI
1	焦作市公安交通管理支队 jzsgajzd	7/17	5853	3134	344	52	438
2	焦作中院 hrjzzjly	2/8	2141	687	268	10	351
3	焦作先锋 jiaozuofx	2/5	1274	467	255	6	326
4	马村公安 JZMCPolice	4/4	205	205	51	16	203
5	焦作志愿者 jzqnyyz	2/6	334	159	56	6	202
6	焦作气象 jiaozuokuixiang	7/22	897	577	41	1	199
7	焦作消防 jzxfzd119	7/9	202	185	22	2	188
8	马村区共青团 mcqgqt	4/16	160	30	10	5	124
9	焦作市解放区政协 zjfqwyh	1/4	74	30	19	4	119
10	山阳区东方红街道广场社区 gh_ba00d775cf07	1/1	58	58	58	6	107

随着新媒体技术的发展,分散化、多渠道传播成为一大趋势,建立微信公众平台有助于抢占舆论阵地、扩大舆论影响。加入本报新媒体中心发布的焦作地区微信排行榜,对规范平台健康、有序发展有促进作用。欢迎我市各机关事业单位联系人榜单,联系电话:(0391) 8797337。

微书评

挖掘金融的正能量

王巍继的《金融可以颠覆历史2——大国崛起的秘密》通过追溯地理大发现,讲述了金融对世界的驱动力。

@不知潇湘在何处:本书透过大国崛起背后的一系列故事和人物的传奇经历,向世人展示了金融的强大力量,它不仅颠覆了人们对金融浅显的认识,还打破了金融的传统概念。通过这本书,人们对金融的认识与理解又迈上了一个新的台阶。

@李永亮:通过此书你会改变金融等于金钱的浅显概念,金融不是“敌人”,也不是充满铜臭味腐败气息的物品。金融是我们的朋友,可以颠覆历史的伟大朋友。这本书是金融扫盲必读本,它可以带领你以金融的触觉重新认识历史。

下期《微书评》栏目将向网友推荐美国作家迈克尔史密斯的《再忙也要做个好爸爸》。

父亲缺位已经成为全球现象,并非中国特有。从心理学观点看,孩子的婴儿期特别是3岁前如果有父亲陪伴,对孩子一生的性格完善都有决定性的意义。所以父亲的回归不仅对孩子影响巨大,对家庭的稳定、社会的文明都具有长远的意义。

作者在书中探讨了如何才能是一个好爸爸,没有爸爸的家庭会有什么可能的结果和影响,爸爸又会面临哪些困难和挑战,爸爸可以分为哪些等级,分别该怎么做。广大网友如果对这本书有什么感悟和心得,欢迎参与讨论。

本报记者 张冬 整理



铁棍山药豆 垆土铁棍山药 沙土铁棍山药

焦作日报微商城

百业联盟

诚意加盟 (0391)3582899

- 涉及行业广
- 宣传范围广
- 互动性更强
- 营销更精准

工商行政管理机关执法监督规定

(2015年9月15日国家工商行政管理总局令第78号公布)

国家工商行政管理总局令

第78号

《工商行政管理机关执法监督规定》已经中华人民共和国国家工商行政管理总局局务会议审议通过,现予公布,自2015年12月1日起施行。

局长 张 茅

2015年9月15日

第十一条 各级工商行政管理机关应当对行政复议、行政诉讼和行政赔偿案件进行统计、分析。下级工商行政管理机关应当定期向上级工商行政管理机关报送统计、分析报告。

第十二条 各级工商行政管理机关应当每年对本机关和下级工商行政管理机关的行政处罚、行政处罚案卷审查的主要内容包括:

- (一)实施行政处罚的主体是否合法;
- (二)认定的事实是否清楚,证据是否确凿;
- (三)适用法律依据是否准确;
- (四)程序是否正当,是否经过法制机构审核;
- (五)自由裁量权运用是否适当;
- (六)是否执行罚缴分离;
- (七)涉嫌犯罪的案件是否及时移送司法机关;
- (八)是否符合案件办理期限要求;
- (九)案件办理文书是否全面、完整;
- (十)案卷的书写、制作、装订是否规范;
- (十一)需要审查的其他内容。

案卷审查可以采取抽查案卷、案件回访、异地互查等形式进行。其中,行政行为被人民法院撤销、变更、确认违法或者无效的,其行政处罚案卷必须全部进行审查。审查情况应当在一定范围内进行通报。

第十三条 上级工商行政管理机关应当对下级工商行政管理机关开展行政处罚信息公开的情况进行监督,主要内容包括:

- (一)是否公示所有适用一般程序的行政处罚案件;
- (二)是否按照《企业信息公示暂行条例》和《工商行政管理行政处罚信息公示暂行规定》及时、准确、完整公示行政处罚信息;
- (三)是否按照规定抽查企业公示信息;
- (四)是否建立健全行政处罚信息公示内部考核和管理制度;
- (五)其他需要监督的内容。

第十四条 各级工商行政管理机关根据工作需要,可以对新制定、修订的工商行政管理法律、法规、规章的实施情况或者对行政执法中具有普遍性的热点、难点问题组织专项执法检查。

第十五条 各级工商行政管理机关应当完善行政处罚自由裁量权基准制度,细化、量化行政处罚自由裁量权标准,运用信息化手段,规范行政处罚自由裁量权行使。

第十六条 上级工商行政管理机关有权对下级工商行政管理机关及其执法人员不履行、违法履行或者不当履行法定职责的,应当依据有关规定予以纠正。

第十七条 上级工商行政管理机关发现下级工商行政管理机关及其执法人员不履行、违法履行或者不当履行法定职责的,应当依据有关规定提出纠正意见,并可以向下级工商行政管理机关发出执法监督通知书,督促其及时纠正,必要时可以直接作出纠正的决定。

第十八条 上级工商行政管理机关发现下级工商行政管理机关及其执法人员不履行、违法履行或者不当履行法定职责的,应当依据有关规定提出纠正意见,并可以向下级工商行政管理机关发出执法监督通知书,督促其及时纠正,必要时可以直接作出纠正的决定。

第十九条 上级工商行政管理机关应当对下级工商行政管理机关开展行政处罚信息公开的情况进行监督,主要内容包括:

第一条 为了加强对工商行政管理机关行政执法行为的监督,完善常态化监督制度,保证各项工商行政管理法律、法规、规章的正确实施,促进严格规范公正文明执法,保护公民、法人和其他组织的合法权益,根据《行政处罚法》《行政许可法》等法律、行政法规,制定本规定。

第二条 本规定所称执法监督,是指上级工商行政管理机关对下级工商行政管理机关,各级工商行政管理机关对本机关及其派出机构、执法人员的行政执法行为进行检查、评议、督促、纠正等活动。

第三条 各级工商行政管理机关应当建立健全执法监督制度,完善执法监督程序,强化执法监督手段,积极探索执法监督的有效途径和方式,加强对各项工商行政管理行政执法行为的监督制约。

第四条 各级工商行政管理机关应当建立执法监督的工作部门,在本级工商行政管理机关的领导下,负责组织、协调、指导和实施执法监督工作。

第五条 各级工商行政管理机关其他有关机构应当依照其职责规定,做好相关领域的执法监督工作。

第六条 执法监督应当遵循监督执法与促进执法相结合、纠正错误与改进工作相结合,坚持有法必依、执法必严、违法必究,确保依法行政。

第七条 执法监督的范围主要有: (一)工商行政管理法律、法规、规章和规范性文件执行情况;

- (二)规范性文件的制定程序和是否合法;
- (三)行政处罚、行政许可、行政强制等具体行政行为是否合法、适当;
- (四)行政执法中是否存在不作为、滥用职权、玩忽职守、越权执法等行为;
- (五)行政执法公示情况;
- (六)行政执法责任制落实情况;
- (七)其他应当监督检查的情况。

第八条 执法监督主要采取以下方式: (一)实行法律、法规、规章实施情况报告制度;

第九条 各级工商行政管理机关应当实行行政处罚案件听证制度。行政处罚听证由法制机构具体组织实施。

第十条 各级工商行政管理机关作出下列行政处罚决定之前,应当告知当事人有要求举行听证的权利: (一)责令停业整顿、责令停止营业、责令停止广告业务等;

